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Zadanie

Rysunek przedstawia fazy ruchu ciezarka
Zawieszonego na sprezynie.

1. Predkos¢ réwna zero ciezarek ma w fazach
ruchu oznaczonych literami A/ B/ C/ D.

2. Najmniejsza sita wypadkowa dziala na
ciezarek w fazie ruchu oznaczonej literg
A/B/C/D.

Fewwmmwne >

.

Liczba punktdw .......... /20

(.../3pkt)

{l=

I

el
SRS

- maksymalne wychylenie

- };VW’\%\\[\,\,’\,M‘

Bt
8-

polozenie réwnowagi

——————— maksymalne wychylenie

| o

Zadanie (..../1pkt)
Wrykres, ktéry przedstawia 1x [mm] ‘{\ [mm]
drgania o dluzszym okresie to T |
wykres A/ B. by \ / \
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Zadanie (..../2pkt)
Fala o dlugosci 0,3 m porusza sie z predkoscia 60 m/s. Jej okres wynosi
A.18s. B.0,005s.  C.2000s. D, 18s.

Zadanie (.../ 4 pkt)

Wykres przedstawia zalezno$¢ wychylenia
wahadla od czasu.

Okredl, w ktérych sposréd zaznaczonych chwil
t,, L), L, L, energia potencjalna zmienia sie

w kinetyczna, a w ktorych — energia kinetyczna
w potencjalna.
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Zadanie K{/‘Aq“q g/é (.../1pkt)

Na rysunku przedstawiono fale :
rozchodzaca sie po powierzchni A

wody. Wybierz wiasciwe v
dokoinczenie zdania.

il

Odleglos¢ odpowiadajgcg amplitudzie tej fali zaznaczono na rysunku numerem
AL B. 1L C.IIL D.IV.

Zadanie a (ol 2. plt]

Czas, w ktorym wahadio przemieszcza sie z polozenia réwnowagi do skrajnego polozenia
iz powrotem, wynosi 0,4 s. Oblicz okres 1 czestotliwos¢ drgan tego wahadla.

Zadanie : (..../ 1 pkt)

Do badania glebokosci zbiomikéw wodnych wykorzystuje sie ultradzwieki. Nadajnik ze

statku badawczego wystat fale w kierunku dna morskiego, a po 0,6 s zarejestrowat fale

odbita. Predkos¢ rozchodzenia sie fali w wodzie wynosi 1500 m/s.

Wybierz wiasciwe dokoniczenie zdania. Glebokos¢ morza w badanym miejscu wynosita
A. 450 m. B. 900 m. C. 1250 m. D. 2500 m.

Zadanie ﬂ (..../2pkt)

Ciezarek zawieszony na sprezynie przemieszcza sig z polozenia réwnowagi do
maksymalnego wychylenia i z powrotem w czasie 0,8 s. Oblicz okres i czestotliwos¢
drgan ciezarka.

Zadanie n (..../ 1 pkt)

Serce niewielkiego psa bije przecietnie 120 razy na minute. Wybierz wlasciwe
dokonczenie zdania. Czestotliwos¢ uderzen serca tego psa wynosi
A. 0,5 Hz. B. 1,2 Hz. €. 2Hz. D.5Hz.

Zadanie (&l (..../ 3 pkt)

Zaznacz wlasciwe dokoniczenia zdan.

a) Jednostki amplitudy i okresu to odpowiednio A.cmil/s. B.mis.
b) Czestotliwos¢ okresla

A. liczbe pelnych drgan w ciagu sekundy.

B. czas, w jakim odbywaly sie drgania.

c) Jesli czestotliwo$¢ drgan wahadla wynosita 0,4 Hz, to

A. w ciggu 2 s wykonalo ono 5 pelnych drgan.

B. w ciggu 5 s wykonalo ono 2 pelne drgania.
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